

# 下雨路滑 包茂高速百节出口连环车祸

## 近十车受损 两人受伤

# 今达州

区域新闻

12

2019年9月6日 星期五

2382258

主编:杨波 编辑:韩春艳

权威发布

4日下午,包茂高速达渝段百节出口,一辆挂车在行驶过程中发生单车事故,后方车辆发现前车事故紧急避让,因下雨路滑,又连续发生多起事故,造成近10车受损,2人受伤。



当日下午4时许,四川高速公安接警称,包茂高速大竹至达州方向百节出口附近发生交通事故。民警迅速赶到现场,发现该路段连续发生了4起交通事故,其中2起单车事故,2起多车事故。据民警介绍,事故路段为下坡弯道,是交通事故的高发路段。当天下午下着小雨,路面湿滑,一辆半挂货车在行车过程中,因制动不及时一头撞上高速公路中间的隔离栏后,暂时阻断了道路。后方车辆发现前车事故后,也因制动原因,连续发生多起多车追尾的事故。这4起事故,共造成2人受伤。高速公安随即协助120将

伤者送医治疗,据了解,当天该路段连续发生的事故,共造成近10辆各型车辆不同程度受损。目前,两名伤者伤情稳定,均无生命危险。

据高速公安相关负责人介绍,事故发生后,大队民警全警出动赶赴现场,展开勘验、清撤等工作,截至当天8时左右,包茂高速已经恢复正常通行。

**高速公安提醒广大驾驶员:**雨天高速公路行车,道路湿滑,车辆的制动性能变差,应尽量避免紧急制动,并拉开与前车的距离。

□李翼君 本报记者 程序

## 通川区七小两少年 代表四川夺全国机器人大赛金牌

本报讯 记者近日从通川区七小获悉,该校杨明溢轩、谭心2名同学代表四川省,于8月前往重庆参加了“第十九届中国青少年机器人竞赛暨2019年世界青少年机器人邀请赛”,并获得一等奖。

第19届中国青少年机器人竞赛设有综合技能比赛、创意比赛、FLL机器人工程挑战赛、VEX机器人工程挑战赛、教育机器人工程挑战赛5个赛项。据了解,此次竞赛共有来自全国各地521支参赛队、1435名学生参加。

杨明溢轩和谭心参加了教育机器人工程挑战赛项目。此项目竞赛分为预设任务、附加智能分拣任务和附加未知任务等环节,下载了他们所写编程的机器人,有序完成了十多项任务。通过4轮近10个小时的鏖战,杨明溢轩和谭心最终勇夺该项目小学组的一等奖。

“5个多月来,我们一起针对赛事任务对机器人进行方案设计,以及编程组装训练。”带队老师陈晓瑞告诉记者,这次能参加全国竞赛,他们花费了很多心血,两个孩子课余时间除了看书写作业,几乎全投入了训练。今年5月举行的第17届四川省青少年机器人竞赛上,他们不负众望获得第一名,有幸代表四川参加全国竞赛,再次勇夺第一。

(本报记者 杨蕙菱)



自我市全面开展“四城同创”活动以来,达川区城管分局以“整治群众最不满意的10件事”为抓手,结合开展城市管理年活动,以日常管理精细化、检查考核制度化、目标落实责任化的管理运作机制,周密筹划、主动参与、广泛宣传、积极协调,有效推动了“四城同创”工作。

## 呵护美丽环境 达川城管人在行动



### 加大宣传力度 为“四城同创”营造氛围

达川区城管分局全方位、多角度、多层次地开展创建宣传工作。通过简报、微信公众号、网络媒体等方式宣传创建动态,扩大影响、增强气氛。

此外,该局组织执法人员对市民、商家进行逐户宣传,增强广大群众的责任意识和主人翁意识,主动参与到创建活动中来,全方位的宣传引导,为“四城同创”营造了良好的舆论氛围。

### 加强市容整治 清理游摊、骑门摊5000余起

持续开展市容环境整治工作,清理乱摆乱放,整治占道经营,疏导流动摊点,保障市民出行。

达川区城管分局坚持集中整治与不间断巡查相结合的方式,在早中晚三个高峰时段开展执法工作,采取蹲点、巡线、突击检查、夜间巡查等执法方式,从时间、空间上,实现全方位、无缝隙管理,不给违法行为留下盲时盲区。据统计,近期共清理游摊、骑门摊5000余起,整治横幅、灯箱

广告220起,清理“牛皮癣”广告670余起,规范遮阳伞300余起,占道堆码60处,有效规范了市容环境秩序,提升了城市文明形象。

### 整治机动车、非机动车占道经营 促城市文明再提升

对以车为市占道经营行为,该局采取定人、定岗对主、次干道进行不间断巡查,发现一处规范一处;对占道销售非机动车问题,采取定人、定点值守,以教育与劝导相结合的方式,告知商家规范经营。据统计,近期劝离违规车辆70余辆、规范占道经营25

起、规范占道售卖摩托车50余辆、占道销售三轮车10余辆;发现占道经营的洗车店3家,目前整改情况良好。

“四城同创”行动已拉开序幕,各项工作已全面展开。下一步,该局将强力开展5+2专项整治,牢牢抓紧“认识要深、主题要明、措施要细、执法要严、标准要高、声势要大、责任要清、考核要硬、保障要足、效果要好”的“十要工作法”,继续加大对夜市、早市、重点部位的管理力度。构建“全天候、全方位”执法巡查模式,做到城市顽疾早发现、早根治,在南城营造良好的“四城同创”氛围。

□文嘉 本报记者 杨秀琴